



ERRATUM

**Virtual learning object about
oral ulcerative lesions: controlled
educational intervention study.
Braz. Oral Res. 2023:37:e118.**

Legend, p. 3, 5, 7, 9

Where is read: Zueger RA,
Should read: Zieger RA,

<https://doi.org/10.1590/1807-3107bor-2023.vol37.0118.erratum>

